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24012 PÉRIGUEUX CEDEX

Objet : cotisation FMSE

Madame La Présidente,

Par courrier du 16 octobre 2013, vous m’informez qu’il apparaît sur mon bordereau annuel de cotisations sociales une nouvelle ligne : cotisation FMSE (Fonds de Mutualisation Sanitaire et Environnemental).

Je n’ai jamais émis le souhait de cotiser à cette nouvelle association de droit privé. Je n’ai jamais été consulté. Je n’ai jamais eu connaissance des statuts, ni du règlement intérieur. Je n’ai aucun élément précis concernant les finalités et la gestion de cette association.

En tant que citoyen dans un pays démocratique, je reste seul à décider d’adhérer ou non à une association. 

Cette association comme vous me l’écrivez est créée par la FNSEA et les JA  qui sont des syndicats agricoles. Ils ont ou peuvent avoir des intérêts contraires aux miens (par exemple ne pas vouloir reconnaître les cotisants solidaires comme des chefs d’exploitation à part entière mais vouloir malgré tout leur imposer de cotiser à ce fonds ou bien porter une politique agricole qui génère une très grande disparité des aides publiques…).

Pour ces raisons, je vous transmets mon règlement pour le solde de mes cotisations sociales 2013, déduit de cette cotisation forfaitaire de 20€.

Recevez, Mme La Présidente, mes salutations.

